姚干寻、胡凯10米气手枪混合团体赛夺冠

安徽射击全国十五运会再添1金

星报讯(记者 江锐) 10月 18日,第十五届全国运动会射击10米气手枪混合团体比赛在广州展开激烈争夺。安徽队姚千寻、胡凯凭借强劲实力,在决赛中战胜山东队马千柯、田坤正,摘得金牌。这是安徽省体育代表团在本届全运会竞技体育项目中获得的第3枚金牌,也是射击项目的第2枚金牌。

10米气手枪混合团体比赛 共有来自安徽、上海、山东等省 市64个组合参赛。姚千寻、胡 凯在资格赛中稳定发挥,打出 592环的总成绩,超世界纪录, 并破全国纪录,排名第一直接 晋级金牌赛。

金牌赛在安徽队姚千寻、

胡凯与山东队马千柯、田坤正之间展开较量,面对实力强劲的对手,姚千寻、胡凯保持冷静,默



契配合,逐渐将比分拉开,最终以17:9战胜对手,夺得金牌。

加上10月16日获得的全国 十五运会男子10米气手枪团体 金牌,胡凯在本届全运会已收 获2枚金牌。这位23岁的安庆 小伙在今年国际赛场上表现十 分抢眼,从4月的阿根廷布宜诺 斯艾利斯站开始,他接连在射 击世界杯秘鲁利马站、德国慕 尼黑站和中国宁波站中收获金 牌,实现了世界杯四连冠的辉 煌战绩,展现了在10米气手枪 项目上的强大实力。

20岁的芜湖姑娘姚千寻在 今年国际赛场上也屡创佳绩, 在四个射击世界杯分站赛的女 子10米气手枪、10米气手枪混

合团体和女子 25 米手枪三个项目中均收获奖牌,展现较强的竞技实力。

安徽羽毛球小将张佳晗世青赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 2025年世界青年羽毛球锦标赛近日在印度古瓦哈提结束了混合团体决赛的争夺,中国队以2:0战胜印尼队,获得了锦标赛混合团体赛冠军,安徽省羽毛球队小将张佳晗在比赛中表现优异。

混合团体赛分为小组赛和淘汰赛两个阶段。在小组赛迎战第三个对手英格兰队时,张佳晗和队友冯奕朗在首场混双比赛中以9比5击败对手,为中国队打响头炮。第二场比赛中,依旧由张佳晗和队友出战,他们以9比5再次击

败对手,最终中国队以2比0战胜英格兰队。在小组赛阶段中国队以四战全胜的战绩晋级八强,淘汰赛阶段连克马来西亚、日本、印尼队斩获冠军。2025年世界青年羽毛球锦标赛是由世界羽毛球联合会主办的国际性羽毛球赛事,属于世界青年羽毛球比赛中最高级别的赛事。

本次混合团体夺冠,是中国青年羽毛球队继 2023年后再度捧起苏汉迪纳塔杯,也是在世青赛混合团体赛改为接力赛制后,中国队首次在混合团体比赛中登顶。

"高铁+非遗"领略"徽风皖味"

"我的铁路风景——寻味长三角"主题活动第二站走进合肥

星报讯(孟飒飒 王新雨 朱明 记者 章沁橡) 六安瓜片、詹记糕点、铜陵白姜、老乡鸡……当 科技之都的"非遗风味"遇到高铁时代的快节奏,会产生什么样的连锁反应?10月17日,"我的铁路风景——寻味长三角"主题活动第二站走进合肥。本次活动由中国铁路上海局集团有限公司(以下简称"上铁集团")联合合肥市相关部门共同举办,集结10余家安徽省内知名老字号品牌、非遗美食,打造"文化展示、美食体验、手工互动"的高铁出行新体验。

在合肥南站候车大厅活动现场,12处特色展台上汇聚了安徽各地高铁站的特色品牌,有现代"家常味"的老乡鸡,也有入选国家级非物质文化遗产名录的六安瓜片传统制作手艺……各类安徽特色美食琳琅满目。展台附近的舞台上,

安徽省黄梅戏剧院和合肥客运段联合演绎的非遗文化戏曲黄梅戏粤非遗节目精彩呈现,现场掌声不断。来往的旅客在高铁站吃上一顿美味的老乡鸡,再喝上一泡六安瓜片,不仅品鉴到了地道风味,还在旅途中沉浸式感受了安徽非遗文化的独特魅力,给旅途增添别样体验。

近年来,新上铁集团公司持续加强与长三角各地文旅部门合作,做好"老字号"品牌的招商,吸引大量优质品牌入驻高铁站,进一步丰富高铁商业业态,为南来北往的广大旅客提供独特的味蕾享受。同时,该公司积极探索"网络订餐"服务新模式,目前在长三角铁路管内已有16家车站、36家品牌、65家商铺开通了网络订餐业务,旅客可以在12306App上进行订餐,按需选择送餐上车或到店取餐,为出行节省宝贵时间。

东航2025年冬航季新增合肥福州、吕梁等航线

星报讯(王翔 周悦 记者 章沁橼)记者从东 航安徽分公司获悉,2025年10月26日起,中国 民航将正式执行新一季冬航季航班计划。2025年冬航季,中国东航(含联合航空)将在安徽省内合肥、阜阳、芜宣、九华山4个机场执飞,共开通航线51条,覆盖40个通航城市。

换季以后,东航安徽地区始发日均计划航班量达64.7班,合肥始发日均计划航班量达56.6 班,同比增长7.6%。较2024年冬航季,新增合肥 福州、吕梁、赣州、北海航线,均为国产民机 C909 机型执飞,C909 机型日均计划航班量 15 班,同比增幅 158.5%;加密合肥至太原、兰州、沈阳、大连、青岛、威海、泉州、南宁、鄂尔多斯等航线。国际地区航线方面,合肥香港、合肥澳门、合肥大阪航线继续保持每周 4 班,其中合肥香港、合肥大阪每周一、三、五、日执飞,合肥澳门每周一、二、四、六执飞,合肥新加坡航线每周 3 班,每周二、五、日执飞。

科技赋能破解"停车难"

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 李斐) 记者从合肥市城管局获悉,该局会同市数据资源局、市泊车集团,以"精细化"理念为指引,推进智慧停车管理系统再升级,以科技赋能助力缓解"停车难"这一民生问题。

目前,合肥市1348个备案停车场已全部开通一键导航功能,实现"全市一个停车场"的便民出行愿景。通过"合肥停车"APP,市民可实时查询目的地周边停车资源,享受从出发到停车的全流程智慧服务。在车位共享方面,合肥智慧停车系统推出 C2C共享车位模式,私人车位业主可发布空闲时段信息,"审核通过后,这些私家车位便可以成为系统内的共享车位。据合肥市城管局相关负责人介绍,C2C共享车位模式的发布,不仅为车位业主带来收益,也有效缓解了区域停车压力。目前,"合肥停车"APP共享专区已上线123个共享停车场,提供18500余个共享泊位,支持工作日、夜间等多种错时共享模式。

为鼓励接驳换乘,倡导绿色出行,合肥试点推出"停车+轨道"组合权益。市民可在"合肥停车"APP的"P+R"套餐版块,自主选择地铁站周边(试点)停车场的包月使用权,同步解锁合肥轨道权益卡,包月期间每月可享受45次不限里程的免费乘车服务。

全球577所高校角逐十三大类奖项

星报讯(记者 沈娟娟) 10月17日,第8届极光之夜·大学生微电影嘉年华颁奖盛典在合肥市包河区合柴1972落幕,影视行业从业者、高校专家学者与全国各地高校微电影爱好者齐聚现场,共同见证这场聚焦青年影像力量的年度盛宴。记者了解到,本届极光之夜赛事历时超十个月,吸引全球577所高校参与,千余部参赛作品展开激烈角逐。

其中,国内知名院校表现亮眼,主竞赛单元北京电影学院有6部作品人围,中国传媒大学人围4部,清华大学人围2部;国际团队同样亮眼,澳大利亚高校团队有3部作品人围,韩国东国大学三个团队的作品更是全部成功人围。10月17日,十三大类重要奖项逐一揭晓。

为基层治理"充电赋能" 全市"两员"专题培训开讲!

为全面提升人民陪审员与人民调解员的履职能力和专业素养,近日,2025年度全市人民陪审员暨人民调解员培训班在宁国市法院举行。

本次培训采用"主、分会场"模式,"线上线下"实现各县市区同步覆盖,内容涵盖人民调解的基础理论、调解技巧与方法、常见矛盾纠纷化解要点及《第二批人民陪审员参审典型案例》解读、陪审实务等多方面,并以《宣城市"握手言和"调解工作法的过去、现在、未来》为题,系统讲解了多种实用调解技巧与策略。

培训还宣读了《关于对2024年度全市优秀人民陪审员予以表扬的通报》,对过去一年履职尽责、表现突出的陪审员予以表彰。2名人民陪审员代表结合参审实践,畅谈履职心得、分享调解经验。

人民陪审员和人民调解员是化解社会矛盾、促进司法公正的重要力量。大家纷纷表示,通过此次"同堂充电",进一步明确了职责使命,夯实了业务基础,未来将以此次培训为新起点,将学习成果转化为工作实际效能,不断提升履职能力,为深化法治建设、维护社会和谐稳定作出更大贡献。 潘越 曹开发

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村开展 "全民反诈,你我同行"主题宣传活动



合肥市庐阳区大杨镇 谢岗村志愿者走访入户, 开展"全民反诈,你我司 行"主题宣传活动。活真动 中,志愿者结合周边直点 案例,用乡追右武重宣, 解了"刷单返利""冒见和 从""养老投资"等常知 局。现场设有奖问答和积极 专与,在互动中学会了识

别诈骗套路。志愿者还手把手帮助老人安装"国家反诈中心"App,开启来电预警功能。此次活动有效增强了村民的反诈意识,大家纷纷表示以后定会提高警惕,守好自己的钱袋子。 **范梦琪 周晓星**